

Министерство общего и профессионального образования Ростовской области  
государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение  
Ростовской области  
«Таганрогский колледж морского приборостроения»

УТВЕРЖДАЮ  
Директор ГБПОУ РО «ТКМП»  
В.В. Полиев  
2017 г.



**Условия обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями  
здоровья в ГБПОУ РО «ТКМП»**

На основании п.4. ст. 68 Федерального закона от 29.12.2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования (Приказ Минобрнауки РФ от 23.01.2014 г. №36) прием на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования осуществляется на общедоступной основе.

На основании Правил приема в ГБПОУ РО «ТКМП» вступительные испытания для поступающих не предусмотрены. В случае, если численность поступающих превышает количество мест, финансируемых за счет областного бюджета, колледж осуществляет прием на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования на основе результатов освоения поступающими образовательной программы основного общего или среднего общего образования, указанных в представленных поступающими документах об образовании (конкурс аттестатов).

Прием на обучение граждан с ограниченными возможностями здоровья осуществляется с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья таких поступающих в соответствии с требованиями Законодательства Российской Федерации.

Система обучения студентов-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ЛОВЗ) в случае их поступления в колледж может быть смешанная, в общих учебных группах, а также по индивидуальному учебному плану.

В случае необходимости в колледже могут проводиться консультации для инвалидов и их родителей по вопросам приема и обучения в колледже.

Колледж находится в общедоступном месте, что дает возможность доехать любым видом городского, личного транспорта. Организованы подъездные пути.

Работу с инвалидами в колледже организует учебная часть, классные руководители учебных групп, бухгалтерия, административно-хозяйственная часть.

Учебные занятия по физическому воспитанию для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями проводятся в группе, соответствующей здоровью.

Педагогические работники учитывают особенности психофизического развития обучающихся и состояние их здоровья, соблюдают специальные условия необходимые для получения образования.

Принятые в колледж инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются бесплатными образовательными услугами: предоставляются бесплатные учебники и учебные пособия, иная учебная литература, получают академическую стипендию в зависимости от успеваемости и социальную стипендию.

В колледже создаются надлежащие условия в соответствии с Положением о службе психолого-педагогического и социального сопровождения образования лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов.